



В Тюмени директор коммерческой организации обвиняется в невыплате заработной платы работникам организации и мошенничестве



Следственным отделом по Ленинскому АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Стройреконструкция». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

В ходе следствия установлено, что в период с августа 2015 по декабрь 2015 года обвиняемый являясь директором коммерческой организации, основным видом деятельности которого является строительство жилых и нежилых зданий, не выплачивал заработную плату в полном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

объеме 9 сотрудникам организации, тем самым нарушил действующее федеральное законодательство и права подчиненных сотрудников на вознаграждение за труд. Общая сумма долга по зарплате составила более 3 миллионов 100 тысяч рублей.

Кроме того, в августе 2015 года обвиняемый совершил хищение 80 тысяч рублей, принадлежащих заместителю директора общества, под видом заключения договора займа от имени ООО «Стройреконструкция», создав мнимые гражданско-правовые отношения. Денежными средствами, обвиняемый распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1204833>